Sdlolb Lo an> dsol>
as9.1 polell sg=o
2 5> 1wl MI Jol - o Lol )l puud
ddazdl olapoill § dyeleill olelaall dludbw

B oo Lisr Lolei clad Fy L) geSs als sl L6 oVl oy el
El = Rerl = {(X,y,O)/X,yE R}
E,=R3,F,={(x,y,2) ER3 | x—y+z=0}.
Es=R3,F={(xy,2) ER3 | x+y=0Az=1}.
E,=R3,F ={(x,v,2) ER® | x+y+ 2z =0}.
Es=R®,Fs ={(x,y) ER* | x =y}.

s aUl a5l olegozall s R e A(RR) = {f; f:R > R} _eleis claall (8 Wl o 0ill
E,={f; f(1) =0},
E, ={f; Vx e R: f(x) = f(—x)},
Es ={f; Vx e R: f(x) = —f (x)}.
AR, R) o g U S wlegaxall (o sl (1)
A(R,R) = E, ® E; ol v (2)

dei)l e @ cJWI il
u; =(2,3,0),u, =(2,64), us =(0,a,8)
: cUz E(Ug, Uy W ey i a dowd cue (1)
e o LR J lwlwl JSis vy = (0,1 —2),v, = (1,1,0),v5 = (=2,0,-2) a=aVl ol ow (2)
OV, Uy V3, U= U+, Vs =1 — Uy + 203, U = (—1,2,0) dasall olslasl
{1, V5, 03} GulwYl

(2 2) dzyull ol 39ax)l LSt Leleis cliaa)l E oSy 2 gl ] saill
A soilal GulwVl 9 E sy 2> (1)
E clasl) Gulwl {Py, P, Py} dadl Gl g Po=1, PL=x, P, =x(x—1) gz (2)
bl (8 awlilasl cue ,(0,1,1) Lsgilall Gwlwdl (8 alibol Sil E o ai=dl P oSJ (3)
APy, Py, P}

LK Jasdl e clei cladll E oSy : ouol3l oy il
o> dlius dcsaxe D blas dliius dcgaxs oo 4> dcgaxo i ol L (1)
a3 g o GoSs e9azall gleidl Sex dcgans sl ol o (2)
o> dlag o dcgae @ Lz dag,e dCsaxe o3 dcgans Sl ol wu (3)

&l a5l dcgomall R Lle R® cleis clinall 3 jues :  wsludl il
E; ={(x,y,0) | (x,y) € R*}.
E, ={(x,0,2) | (x,2z) € R?}.
E; ={(0,0,2) | z=€ R}.




.dim (E; N Ey) 9 dim (E;) , dim (E;) : 2>9l (3)

C s s oo 6)le AUl olagkdl o iz giludl o paill
YveEV; fw)=—v e f[iV->V(1)

Y(x,y) ER? f(x,y) = (xx+y,y) cu> [f:RZ-5R3(2)
V(xy zt) ERY fx,y,2,t) = (x,y) <> f:R*>R?(3)
VXeER; fx) =x3 o> fiR->R(4)

151 .F o E o o3 gulai f oS 9, R Jaxdl guas sle sleleis olelad F 9 E oS 1 ol 0l
Loyl uq, uy, .ty Ol @0 Was dsiwe f(uq), f(Uy), ..., f(Uy) > E o dibl ug,uy, ..., uy il

LG8y Sl a3 b fiR? - R? 9 s> dae a oSY L guwlill o saill
f(eS) = (a, 1;1)’ f(eZ) = (L a, 1) ’f(el) = (1'1' a)
R3 cliaall _seslall GulwYl {eg, €5, €3} cu>
f udaill 6,Le cue (1)
Al JS 9 f dw) puiwl pi,a=-2 9 a=1 Xl L9 Imf 9 Kerf cuc (2)
R o oS acw>F={(xy2) €R?: f(x,y,2) = 2(x,y,2)} dcgaxall juis; (3)
R3 5o 5> Lelei cliad F ol o (1)
R3 8 F JoSa) Gulwl cue 5 F eliasll ulwl o a = 0 dl> L9 (L)

sl Jle R? 9 R? spliasl) uwgiladl uwlwdl {11, 75,75} 9 {eg, €5} SW 1 iblell o sl
Sfle) =1, —71,f(e;) =271 + 73 Baxy SUIR3 g R? 0 f &ubdl 6)le e (1)
Dim(Imf) x>9l p5 Imf e (2)




